

崇阳组织收看全省脱贫攻坚先进事迹巡回报告会

凝聚脱贫攻坚强大正能量

本报讯 特约记者徐功频、通讯员陈清华报道:10月13日,“贫困山区的愚公”——全省脱贫攻坚先进事迹巡回报告团咸宁专场报告会在咸宁举行。崇阳县领导杭莺、金山、王光新、王艳梅、毛崇谋、周协光、程文武、姜崇俊、周文、程冰野、何志高等“四大家”领导、县直单位负责人及县扶贫办全体工作人员在崇阳分会场聆听了报告。

报告会上,十堰市郧西县湖北口

回族乡坎子山村党支部书记、村委会主任魏登殿,襄市政协原副秘书长杨才举,讲述了自己帮助贫困山区群众脱贫致富的感人故事;学习了建始店子坪村“愚公书”王光国、五峰退休二十年仍一线扶贫攻坚的老党员罗官章的先进事迹。

报告团成员语言朴实,饱含深情,深深地打动着与会人员。

会议要求,各级各部门和广大党员要以先进典型为榜样,切实把先进

典型的巨大精神力量内化于心、外化于行、落实在行动上,深入一线、扎根基层、服务人民,凝聚力量,共同打赢脱贫攻坚战;要进一步把“两学一做”学习教育引向深入,各级党组织和广大党员干部要把学习先进典型与“两学一做”学习教育结合起来,凝聚和用好榜样的力量,主动对标先进,查找差距不足,积极奋发有为,切实做到学做结合、知行合一,始终保持共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气;要进

一步凝聚起脱贫攻坚的强大正能量,让先进典型的精神薪火相传,发扬光大,用先进典型的精神助推精准扶贫,把扶贫工作当作锤炼党员干部的主阵地、当作检验工作成效的比武场,激励广大党员干部到扶贫攻坚战场上大显身手。以更加坚定的信心,更加振奋的精神,更加务实的作风,更加扎实的工作,开拓进取,攻克克难,为与全国全省同步全面建成小康社会作出新的更大的贡献。

聚焦“崇阳20个贫困村出列”系列报道之三

桃红村:实现“量”“质”双重改变

特约记者 锦阳 通讯员 王崇霓

精准扶贫,让崇阳县天城镇桃红村实现了“量变”、“质变”的双重改变,村级集体经济收入增加了,贫困户也变得更有精气神了。

再过一个多月,就要立冬了。这段时间,崇阳县天城镇桃红村贫困户夏金刚开始忙起来,为家里养殖的肉牛准备过冬料草。

妻子落下病根是夏金刚一家人贫困的主要原因,村里实施精准扶贫后,妻子享受大病看病报销的比例更大,去年9月,利用扶贫资金和无息贷款,夏金刚买来了7头种牛,开始了自己的脱贫致富之路。

“今年生了4头牛崽,再把小牛长大的成本一算,纯收入达到1.2—1.3万,明年就是对本翻,二万五六,接近三万的样子。养牛比出去打苦工要轻松,生活水平今一年比一年要好。”采访时,贫困户夏金刚告诉记者。对脱贫致富的渴望让夏金刚变得浑身是劲,今年,他新建了一个面积100多平米牛棚,对牛的看护更加细心体贴。

桃红村共有42户贫困户,通过“发展生产”“教育培训”“易地搬迁”等五个一批工程的实施,这些贫困户都有比较稳定的收入来源,生活也开始脱离贫困线。

精准扶贫让桃红村的村级集体经济也实现了量变。以前靠村办林

场承包经营权的转让,村里每年只有1万元的收入,今年,扶贫工作组帮助村里建起“基地+公司+贫困户”的产业链模式,让村级集体经济得到快速发展。

在村办企业“黑山羊养殖场”,成圈的黑山羊撒着欢儿叫。技术员谢鹏介绍:黑山羊是从浏阳那边引进来的,黑山羊品质很好,我们把黑山羊放养在山林和田地里,纯天然放养的,不吃饲料的黑山羊。

今年6月,在扶贫工作组的帮助下,村里引进黑山羊130只。黑山羊繁衍速度快,预计年底存栏150只,黑山羊市场紧俏,年底可实现利润10多万元。

桃红村有着得天独厚的旅游资源,今年,村里还组建了“桃红缘生态种养旅游开发有限公司”,公司把休闲旅游和农业产业相结合,将进一步壮大村级集体经济,加快农民脱贫致富的步伐。

“精准扶贫后,我村里年收入超过5万块,村里加强了楠竹产业,黑山羊(养殖业),旅游产业大力发展,贫困户通过‘五个一批’对号入座,生活条件得到大大的改善,在2016年底能够如期脱贫,我们贫困村可以摘掉贫困帽子,能够如期出列”。桃红村村支书谢炎阶信心十足的说道。



该村黑羊养殖基地



放养的黄牛养殖基地

灯亮路宽 环境美化

青山镇全力打造鄂南旅游名镇

本报讯 特约记者沈二民、通讯员代清辉、刘诗报道:“家有梧桐树,引得凤凰归。”眼下,崇阳县青山镇的集镇面貌已焕然一新:3.1公里集镇路面全部刷黑,15年来未清理的下水管道全部疏通,人行道全部铺设了彩砖,彻底告别了“晴天一身灰,雨天一身泥”的历史。现在,青山集镇路宽了、灯亮了,两边绿化了,群众拍手称赞。

该镇以打造鄂南旅游名镇,大力改善人居环境为契机,把推进文明集镇建设作为“一把手”工程,成立工作领导小组,召开专题会议,制定实施方案。新任党委书记、镇长亲自挂帅,专班督办,责任到人。自9月9日开工至10月11日晚完工,历时40天,党政班子成员全部放弃节假日(中秋节、国庆节)不休息,没日没夜扑在一

线,每天督进度,每天发通报。先

后协调通信、交通、供电、城管等有关部门,集中整治集镇内的线路,设置垃圾桶,清理占道经营,整治乱停乱放,清除“牛皮癣”和户外广告,该镇新栽植景观树、新增路灯,对违规悬挂的跨街横幅、店面招牌等进行统一管理和取缔。

据悉,该镇采取向上争一点、自己整

合资金挤一点,先后投入街面刷黑500万元,铺设人行道、下水道150万元。

该镇党委副书记、代镇长孙成兵信心满满地说:“所有党委政府班子成员亲朋均不参与工程建设,下一步还将加大绿化投入,划出停车位,将建一个大型休闲娱乐广场,在进一步的规范建设中,相信南鄂旅游集镇面貌会越来越好、名符其实的。”

残疾人刘细谷

创办全县首个残疾人乡村文化中心

本报讯 特约记者汪国文、通讯员陈迪新报道:近日,由崇阳县残疾人刘细谷创办的首个乡村文化中心在白霓镇乌土山开业,来自全县部分残疾人代表及邻近的文化爱好者前往祝贺。

据了解,该县残疾人刘细谷自小失去双臂,他从没悲观失望过,而是自强、自立、自信,靠双脚学会了木

工、放映、写字,电脑打字,参加国家、省级残运会比赛时荣获十几枚金、银牌,还坚持用双脚写出了几万字的自传体《双脚写人生》,不仅收获了自己美满的人生,影响了一大批人勤劳致富。还不遗余力资助残疾人。

刘细谷早年已从老家乌土山搬到县城居住经商。当他得知家乡正

在兴起乡村文化时,他投资十几万元将老家的房屋改建成二层混凝土楼房,建成首个残疾人乡村文化中心。

记者现场看到,该文化中心周围树木葱郁,风景优美,大院内有一张由县文广局赠送的乒乓球台,阅览室内的书柜藏有各类图书资料上万册,两边墙上挂有刘细谷用双脚做事写

字和他获得各种奖励的珍贵图片,桌上摆放着几副羽毛球拍。另外,阅读和活动时间及管理制度清晰可见。

正在阅读《双脚写人生》的残疾人陈明亮高兴地说,农村有了残疾人文化中心,将成为提升残疾人和当地居民的文化素质的“助推器”。希望能在各乡村多创办这样的文化中心。

幕阜山生态旅游公路添新景

崇阳禅文化博览园开园迎宾

本报讯 特约记者徐功频、沈二民报道:9月29日,位于崇阳县港口乡的朝阳洞寺特邀邀请省市县佛教协会举行开光法会。至此,国庆期间,该景区游人如织,先后接待境内外游客2万余人次。

港口乡位于崇阳县东南部,与咸宁市通山、江西省修水县交界,拥有山林面积28万亩,其中楠竹面积达5万亩,蓄积量800万支,是咸宁市著名

楠竹之乡。境内群山延绵、修竹茂林、绿意葱茏,人眼之处,生态原始,处处都是绿色的屏障,空气清新,沁人心脾,犹如“天然氧吧”,是旅游观光、宜居养生的胜地。为此,该乡利用这一天然优势,抢抓幕阜山生态旅游发展机遇,主打乡村生态旅游牌,加快招商引资,建设生态港口、特色港口,推进旅游事业的蓬勃发展。

据了解,幕阜山生态旅游公路是咸宁幕阜山集中连片特困地区交通扶

贫开发的重点项目,该公路贯穿通新、通山、崇阳和通城等四县,在崇阳县境内路线由“一主一支”两条线路组成。主线为崇阳界头塘至白埚公路,路线总体呈东西走向,东起通山县与崇阳分界点界头塘,途径崇阳县港口乡、金塘镇、高枧乡,西至崇阳与通城县分界点白埚,全长47.025公里。崇阳县要求科学规划,高标准建设,以旅游公路这根绸带把各地景观点如珍珠串起。

县工商局

着力推进登记制度改革

本报讯 特约记者陶然、通讯员柳军霞报道:近日,崇阳县工商局实行部分权限委托到工商所办理,全面推进“五证合一、一照一码”和个体工商户“两证整合”登记制度。

拿着首张“同城通办”新版营业执

照,崇阳市民吴林志喜上眉梢。他说,自己和同村的甘春华、陈国产、甘奇林、甘志芳等共同出资50万元在石城镇八一村组建了“崇阳县竹家养殖专业合作社”。国庆节后的第一个工作日,5名成员就来到石城工商所在工作人员的热情引导下,填写了一系列申请材料后,现场就拿了照,效率真是太高了。记得一个月前,邻村的老黄等12名村民去县城的政务中心办理农民专业合作社,呼啦啦一大伙人来来往往跑了几趟,光成员

来往县城的车费等花销就花了百余元,还不算耽误功夫的。现在在镇上就能办理,有了这张加载统一社会信用代码的营业执照,也不用去税务部门办税务登记证了。对我们创业者来说,真是省事又省心。”

据了解,县工商局将工商所辖

区内个人独资企业、农民专业合作

社的注册登记工作(包括名称、设

立、变更、注销)全权委托工商所办

理登记;将工商所辖区内的有限责

任公司、合伙企业的名称登记、设

立登记、变更登记、注销登记和备

案登记的初审权限委托工商所办

理,由工商所按照《中华人民共和

国公司法》、《中华人民共和国公

司登记管理条例》等条例的规定依法

履行委托事项,初审后远程呈报,

县局网上审批,现场拍照。

县人社局

创新“主题党日+”活动

本报讯 特约记者陶然、通讯员揭汉光、崔美林报道:九九重阳,秋高气爽。10月9日,崇阳县人社局请来了全局退休老干部、老党员参加第10期“主题党日+”活动。全体在职党员干部和老党员干部欢聚一堂,以这种特殊的方式共度重阳佳节。

“六事联动”规范动作完成以后,老党员干部们开始了座谈。

座谈会上,老书记徐佛良感慨地说,局领导一直关心老同志,还经常征求意见和建议,非常感谢。看到人社局现在的工作作风,他竖起了大拇指,大家都表示赞同。

在场的其他老党员干部也都

对此话题进行了一番讨论,气氛显

得热烈起来,大家脸上洋溢着幸福

的表情。

发言中,不少老同志表明他们记性不好、行动不方便,建议老同志党费缴纳从工资中代扣;也有人提出应定期给老同志作健康体检。

针对退休老干部提出的问题,人社局党组马上进行了答复:一是对缴纳党费行动不便的上门服务;二是立即安排今年老干部身体体检。尊老、敬老、爱老是中华民族的传统美德。

这次特殊的“主题党日+”活动历时将近两个小时,在欢快、热烈的气氛中结束,取得了较好的效果。

县交通物业公司

落实首问责任制

本报讯 通讯员吴红旗报道:近日,崇阳县交通物业管理有限公司组织全体干部、职工对照《首问责任制制度》抓落实。

据了解,今年以来,为确保快

速、高效、优质地服务业主,解决需

要服务问题,塑造良好的企业形

象。该公司制订了《首问责任

制度》,通过落实首问责任制,督

促干部、职工树立首问责任意识,

并设立领导来访接待日,凡业主

来人、来电或其它方式反映需要

解决服务问题,公司第一接收信

息员工就是首问责任人,要求首

问责任人要求热情周到,文明礼

貌接待反映问题,诚心诚意为投

诉人解决问题,耐心说明情况并

跟踪处理结果,决不用简单推诿

的办法说“不知道”、“不清楚”、

“办不了”、“不归我们管”之类不

负责任的话,做到及时解决或有效

指引。

自《首问责任制制度》实施以来,

深受业主好评。

习惯“瞄一眼”逃犯被擒获

本报讯 特约记者甘明强、汪国报道:一名致人重伤的网上逃犯一直在逃,但追捕民警始终没有放弃一切机会,并形成了一种路过逃犯家门口时“瞄一眼”的职业“习惯”。然而就是这个“习惯”动作,让崇阳一位在逃将近一年的逃犯终于落网了。

2014年10月2日凌晨,嫌疑人叶某在崇阳县沙坪镇时空街一家烧烤店内,用匕首将受害人周某刺伤,经法医鉴定,周某为重伤二级。案发后,嫌疑人叶某一直潜逃在外。2014年10月3日崇阳警方将其列为网上逃犯。派出所组织过多

次追捕,但狡猾的叶某东躲西藏,

追捕工作一直无果。为了尽快

将逃犯擒获,一直以来,沙坪派出

所民警几乎个个都形成了一种职

业“习惯”,即经过叶某家门时,忍

不住地“瞄一眼”。想不到就是这

个“习惯”动作,让民警终于找到了

机会。

今年8月25日晚7时,在县局参

加手枪射击集训的青年民警赵磊回到沙坪派出所后,准备去附近的沙坪小学打球,在经过该小学旁边的一户住宿房时,赵磊